

倾诉人:娜娜 1978年生(文中人物皆为化名,请勿对号入座)/时间:4月4日/地点:新街口某咖啡馆/记录:爱周刊记者 梅剑飞

老公背叛了我心也出轨了 但我还是难弃这段婚姻

老公背叛过,娜娜选择了原谅。可是心里为此有了个结,于是他们的婚姻落入了俗套,没有性,表面还是和原来一样。娜娜也知道,他们再也回不去了。可是当娜娜遇到了另一个单身男子,她却怎么也无法放下目前的婚姻.....

看到老公拉着一个女人走向电梯

22岁大学毕业那一年,我认识了阿原,他比我大五岁。阿原那时候刚离婚,一无所有。

在南京这座城市,想娶我的人都比阿原优秀。所以,我的父母坚决阻止我们的爱情。但是我爱阿原,于是我不顾一切,背弃所有,把自己嫁了。没有父母的支持,婚礼变得极其冷清,我却很满足。

和阿原结为夫妻,我们连住房都没有,婚房还是在迈皋桥租的民房。生活的清贫伤害不到我,我很幸福。

婚后第三年,孩子出生了。为了养家,阿原从原来的单位辞职,跟朋友做生意。阿原很能吃苦,他起早贪黑地奋斗着。之后,我们的生活持续变好。再往后,我们在南京一口气买了好几套房子。给我送生日礼物之前,阿原会问我想开什么车,“老婆大人请指示!”

阿原的身份在改变。这时候,故事开始了。2007年9月1日下午,阿原打电话给我,说晚上不回家,“要去广州出差,忙完便回。”那天晚上,恰巧我去了城东一家饭店吃饭。吃完饭,8点半左右,我准备回家了。在我即将走出大厅的一刹那,我一怔,我眼睛的余光看到了老公,他正在前台和服务员说话。我回过头来,老公拉着一个女人悠闲地走向电梯。老公也看到了我。

我微笑着去打了招呼,“晚上好!”老公手足无措:“……好……”

这个黑色的夜晚像一阵风刮过。我什么都没说,当作是做梦吧。我不想在家呆着,白天上班,晚上一个人带个电脑去咖啡馆,深更半夜再疲惫地推开家门。有时候我睡到天亮也没看到老公回来。

2008年的汶川发生了大地震,5月12号的黄昏,老公很早就回家了。刚走进屋,他过来抱我,“庆幸我们没遇到这个灾难!”我推开他,“如果遭遇这样的灾难,可以就此离世,然后一切重新来过。”我的眼泪吧嗒吧嗒往下掉,老公面露沉痛,“我一直以为你的沉默和冷静是不在乎,我终于知道我伤你有多深,幸好一切还来得及,我们都亡羊补牢重新开始吧!”

老公在忏悔,而我的心却出轨了

2008年5月13日起,阿原在努力改变自己。每天早早回家,除了必要的应酬,基本不再出门。他还研究了烹饪,变着花样给我做菜。

我无法解开自己心里的那个结。我和老公维持着表面上的相敬如宾。在外人眼里,我是个甜美的女人,有一个很漂亮的女孩



资料图片,与本文无关

子,有一个爱我也给我足够物质生活的老公。几年前,老公说“我会给你最好的生活”,现如今,他做到了。可我们也失去了更多,如果一切还能重新再来,我宁愿回到从前,那时候的生活虽然穷困,但是,我能清楚感觉到幸福的存在。

今天,我无法再闻到幸福的味道。

直到2009年5月,我遇到了一个单身男子,一个跟我同龄的网友小蓬。他在听完我长达一个月的漫长倾诉后,坚持要跟我见面。第一次去见网友,我承受了很大的压力。在汉中路上了小蓬的车,我要他开车把我带到浦口去,“那里很难碰到熟人。”坐在车的后座,我低垂着头,忐忑不安。车过大桥,我的心跳回归正常。小蓬说:“你怎么像做贼!”我深深地呼了一口气:“我是已婚女人,不能犯原则性的错误。”小蓬笑我傻,“他都那样了,你还这样。你不累啊!”

在一个无人的地方,小蓬停下车,要我坐前面,“坐我身边。”小蓬打开车门,拉我出

来。他的手触碰到我,我像被电触了,电流浸透全身。我从车里出来,小蓬一把抱住我,抚摸着我的头,把我的头安放进他温暖的胸怀。我忍不住哭了起来。

小蓬深情地对我说:“我愿意等你,等你放弃那个名不副实的婚姻,我就跟你结婚。请你相信我的承诺,你是值得爱的好女人,你是好女人。”我对小蓬的印象蛮好,在接下来的相处中,我越发感到小蓬能够给予我永恒的安定。尽管,我的这种感觉或许只是情感的冲动。

2009年,在我终于决定想要放弃婚姻,在我已经咨询律师准备离婚的第二天,我的身体非常不舒服。去医院检查,我的心脏出了问题。看到检查结果的一瞬,老公呆住了,他跪了下来,钻进我怀里嚎啕大哭,“我会努力挣钱,攒钱陪你看病。”抚摸着老公的头发,我摸不到爱了。我的洁净美丽的爱情仿佛在苍穹,离我是那么的遥远。好在还有小蓬,想到了愿意等我的,小蓬斩钉截铁地说:“你现在跟他离婚,医

药费我来出!”

对于没有爱的婚姻,始终无法放手

我无法答应小蓬立刻离婚。小蓬反复跟我强调会给我时间,“我相信你,相信你能给我一个美好未来!”

在医院的日子里,老公忙前忙后。他面露憔悴的时候,我蓦然想到,我们这无性的婚姻已维持好久了。那个夜晚是一场梦魇,从那时起,我的身体不愿意给老公碰,他的要求我基本上不屑一顾。看他如今对我如此百依百顺,也许我可以做到宽容和原谅。但是我做不到,我还是很抵触他对我身体的触碰,纯粹是心理上的自然抵触。他要抱我,我会条件反射动手反抗。

他的身体能够散发出别的女人的气味。

2010年3月初的一天,我路过中山东路,竟看到了当初挽着老公的那个女人。那个曾经在我和他的婚姻生活里出现的女子显然认识我,还对我笑了一下。这件事点燃了我的恨,我再也无法假装一切都是过眼云烟,伤疤还在,照样疼痛。我和老公很难做到一切如旧了。

夜深人静的时刻我对小蓬讲述心思,“我真想跳出去!”小蓬在改变着我,他带我到珍珠泉散心,给我讲笑话。他知道我的笑属于伪装。我喜欢和小蓬在一起,我愿意把自己的所有酸甜苦辣都告诉他。我的快乐与忧郁,像天上的白云和乌云,小蓬是广袤的天空,他无怨无悔地包容我,给我心安。他说,“我给你充裕的时间去处理这事,我对天发誓,在你没有明确回绝我之前,我不会找别的女人。”可我一旦想到要放弃这个婚姻,一种空落落的疼会侵袭过来。倒不是因为我还爱老公,我对他的爱已逝。可是这些年来,我的老公,这个我早已不爱的男人,他的点点滴滴已经慢慢渗入我的骨髓,我无法将他抽离。但是,这样的婚姻生活也在慢慢吞噬我,让我看不到未来。可对于小蓬,我很清楚,我给他的希望无比渺茫,无比狭小,小得像针尖。我对小蓬说:“和你在一起的生活,对我来说是种奢望,我逃离不了过去,所以注定给不了自己将来。”小蓬一根筋地安慰我:“你既然不爱你老公了,为什么还跟他扯不清呢?为什么不能把自己拯救出来!”

我又何尝不想拯救自己。小蓬让我插上梦幻和解脱的翅膀,我低低地飞了一回。可我必须得回到坚硬的现实中来,还得日落归巢,沉没于烟火深处。

老公仿佛也预感到我情绪的捉摸不定,他在竭尽全力地关怀我,“我跟那个女人彻底断了,老婆你相信我,你给我时间让我弥补过去,你考验我一次好吗?”老公炙热的眼神里洋溢着温暖。我知道我和老公的婚姻就像是个破碎的玻璃杯,裂痕永远都在。但是,一想到要离开他,还是会觉得钻心疼。

如果您对今天的倾诉有话要说,请登录love.dsqq.cn进入“情流感”论坛在本文对应的帖子后留言,我们将在下期择优刊登。

“情感倾诉”热线:

☎ 13675161789

欢迎来电讲述您的情感经历和生存状态,我们记录发生在这个都市里的每一段动人的爱情故事。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com

QQ:1301100812

QQ:1400484843

您的情感历程在love.dsqq.cn同时发布,欢迎登录网站发表观点

»上期互动

都市圈网(love.dsqq.cn)网友回复

如果只把我当妹妹 请不要再与我如此暧昧

故事梗概:还记得S.H.E那首《恋人未满》的歌词“在朋友里面就数你最特别,总让我觉得很亲很贴;你说你对我比别人多一些,却又不说是多哪一些。”和雷子这种不清不白的关系把我折磨得仿佛五脏六腑都移了位,但于他而言或许只是他寂寞时撒的谎。

网友“双鱼”:

我觉得,雷子对你没有太多的感情,甚至连妹妹都不是,他就是在玩弄你的感情,看你为他牵肠挂肚,他有成就感啊。

网友“飘飘”:

如果只把我当妹妹就不要对我那么好,让我爱上你.....

网友“爱来爱去”:

你是真的爱雷子吗,我看未必,你更喜欢的是他那张帅气的脸。对于雷子,你真正了解多少?

»爆笑男女

情侣间的最新称呼 不知道你就OUT了

男朋友、女朋友,这样的称呼已经太过时了,看看现在的情侣都流行怎么叫.....

如果一个男生一毛不拔,我们就叫他铁公鸡。和他在一起的女生,我们叫她鸡舍清扫员;

如果一个男生常常趁火打劫,我们就叫他土匪。和他在一起的女生,我们叫她压寨夫人;

如果一个男生脸上沟壑分明,我们就叫他作战地图。和他在一起的女生,我们叫她战地指挥官;

如果一个男生脸皮太厚,我们就叫他太后。和他在一起的女生,我们叫她皇阿玛;

如果一个男生娘娘腔,我们就叫他东方不败。和他在一起的女生,我们叫她笑傲江湖;

如果一个男生不分好歹就掏钱,我们就叫他甲鱼。和他在一起的女生,我们叫她马家军;

如果一个男生随叫随到,我们就叫他外卖。和他在一起的女生,我们叫她老板娘;

如果一个男生脾气暴躁,我们就叫他霹雳雷火弹。和他在一起的女生,我们叫她忍者神龟;

如果一个男生爱打小报告,我们就叫他逐屁之夫。和他在一起的女生,我们叫她麦田里的守望者;

如果一个男生脚踏几条船,我们就叫他挪威的森林。和他在一起的女生,我们叫她天龙八部;

如果一个男生孤僻愤世,我们就叫他百年孤独。和他在一起的女生,我们叫她爱相随;

如果一个男生见钱眼开,我们就叫他猫眼。和他在一起的女生,我们叫她007;

如果一个男生死气沉沉,我们就叫他敦煌石窟。和他在一起的女生,我们叫她古墓丽影。

来源:love.heima.com